

PROTOKÓŁ NR VI/11
z Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach
odbytej w dniu 30 marca 2011 r.

Sesja rozpoczęła się o godz. 12:00
Sesja zakończyła się o godz. 13:50.

Lista obecności radnych stanowi
Radna Stec – nieobecna.

- załącznik nr 1

Ad. 1

Obrady Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach otworzyła i prowadziła Jolanta Woźniak – Przewodnicząca Rady Miejskiej. Stwierdziła na podstawie listy obecności quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał - na stan 15 radnych obecnych jest 14.

Następnie przywitała radnych Rady Miejskiej, Burmistrza Miasta wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego, dyrektorów miejskich jednostek organizacyjnych oraz mieszkańców i przedstawiła porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Przyjęcie protokołu z V Sesji.
3. Przedstawienie sprawozdania Burmistrza Miasta między sesjami.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2011.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2011-2022.
6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za korzystanie z Kolei Linowej „Góra Dzikowiec” na sezon letni 2011.
7. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXIV/121/04 Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach z dnia 29 listopada 2004 r. w sprawie wprowadzenia opłat za zajęcia pasa drogowego dróg gminnych położonych w granicach administracyjnych Miasta Boguszowa-Gorc na cele nie związane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg.
8. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia nieruchomości stanowiących własność Gminy Boguszów-Gorce do sprzedaży (dz. nr 422, 429, 781, obręb nr 3 Boguszów).
9. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia nieruchomości stanowiących własność Gminy Boguszów-Gorce do sprzedaży (dz. nr 742, obręb nr 3 Boguszów).
10. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia nieruchomości stanowiących własność Gminy Boguszów-Gorce do sprzedaży (dz. nr 250/8, 250/9 obręb nr 3 Boguszów).
11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia terminu umowy najmu lokalu użytkowego stanowiącego własność Gminy Boguszów-Gorce.
12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta Boguszowa-Gorc.
13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Komendanta Straży Miejskiej w Boguszowie-Gorcach.
14. Interpelacje i zapytania radnych.

15. Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
16. Sprawy różne.
17. Zamknięcie sesji.

Ad. 2

Przewodnicząca Rady poinformowała, że zgodnie ze Statutem Miasta nie wpłynęły uwagi do protokołu, więc uważa protokół za przyjęty bez uwag.

Ad. 3

Sprawozdanie Burmistrza między sesjami przedstawił Burmistrz Miasta – Waldemar Kujawa.

– *załącznik nr 2*

Radny Wysocki zapytał o ile wzrosła cena sprzedaży drewna oraz co wchodzi w zakres remontu ul. Raławickiej?

Ad. 4

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2011.

Projekt uchwały omówiła Z. Mostowska – Skarbnik Miasta.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 14 za podjęła **Uchwałę Nr VI/27/11 w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2011.**

– *załącznik nr 3*

Ad. 5

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2011-2022.

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta – Zofia Mostowska.

Radny Wysocki poruszył temat wpisania w Wieloletni Plan Inwestycyjny remontu ul. Raławickiej.

Burmistrz poinformował, że WZWiK uchwalił swój budżet i są w nim środki na 3 zadania dotyczące Boguszowa-Gorc.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 12 za, 1 przeciw, 1 wstrz. podjęła **Uchwałę Nr VI/28/11 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2011-2022.**

– *załącznik nr 4*

Ad. 6

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za korzystanie z Kolei Linowej „Góra Dzikowiec” na sezon letni 2011.

Projekt uchwały omówiła I. Stokłosa – Główny Księgowy OSIR.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 14 za podjęła **Uchwałę Nr VI/29/11 w sprawie ustalenia wysokości opłat za korzystanie z Kolei Linowej „Góra Dzikowiec” na sezon letni 2011.**

– załącznik nr 5

Ad. 7

Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXIV/121/04 Rady Miejskiej w Boguszwie-Gorcach z dnia 29 listopada 2004 r. w sprawie wprowadzenia opłat za zajęcia pasa drogowego dróg gminnych położonych w granicach administracyjnych Miasta Boguszwowa-Gorc na cele nie związane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg.

Projekt uchwały omówił Zastępca Burmistrza Miasta.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 14 za podjęła **Uchwałę Nr VI/30/11 zmieniającą Uchwałę Nr XXIV/121/04 Rady Miejskiej w Boguszwie-Gorcach z dnia 29 listopada 2004 r. w sprawie wprowadzenia opłat za zajęcia pasa drogowego dróg gminnych położonych w granicach administracyjnych Miasta Boguszwowa-Gorc na cele nie związane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg.**

– załącznik nr 6

Ad. 8

Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia nieruchomości stanowiących własność Gminy Boguszków-Gorce do sprzedaży (dz. nr 422, 429, 781, obręb nr 3 Boguszków).

Projekt uchwały omówiła B.Nowak – Kierownik Wydziału Zarządzania Mieniem Gminy.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 14 za podjęła **Uchwałę Nr VI/31/11 w sprawie przeznaczenia nieruchomości stanowiących własność Gminy Boguszków-Gorce do sprzedaży (dz. nr 422, 429, 781, obręb nr 3 Boguszków).**

– załącznik nr 7

Ad. 9

Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia nieruchomości stanowiących własność Gminy Boguszków-Gorce do sprzedaży (dz. nr 742, obręb nr 3 Boguszków).

Projekt uchwały omówiła B.Nowak.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 14 za podjęła **Uchwałę Nr VI/32/11 w sprawie przeznaczenia nieruchomości stanowiących własność Gminy Boguszków-Gorce do sprzedaży (dz. nr 742, obręb nr 3 Boguszków).**

– załącznik nr 8

Ad. 10

Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia nieruchomości stanowiących własność Gminy Boguszów-Gorce do sprzedaży (dz. nr 250/8, 250/9 obręb nr 3 Boguszów).

Projekt uchwały omówiła B.Nowak.

Wskazała na błędne uzasadnienie uchwały, które zostanie niezwłocznie poprawione.

Radny Wysocki zaznaczył, że przed sprzedażą trzeba dokonać dokładnej analizy, czy plac nie będzie w przyszłości potrzebny dla ZGM Spółki z o.o. w przypadku rozszerzenia jego działalności. Złożył **wniosek**, aby wstrzymać procedurę podejmowania tej uchwały w dniu dzisiejszym, przeanalizować zagadnienie na Komisji i pozostawić teren Spółce.

Burmistrz Kujawa wyjaśnił, że analiza była przeprowadzana i ma wątpliwości co do poszerzania działalności, ponieważ Spółka powinna specjalizować się w zarządzaniu gospodarką mieszkaniową. Nikt nie ogranicza rozwoju Spółki, jednak ta nie wystąpiła do Burmistrza o dzierżawę lub chęć wykorzystania terenu.

Prezes Smreczyński dodał, że wykonywanie przez Spółkę usług komercyjnych jest niezgodne z prawem, ponieważ Spółka została powołana do realizacji zadań zleconych przez Gminę. Jeśli zachodzi potrzeba sprzedaży terenu, to Spółka mogłaby zostać dzierżawcą terenu na składowanie materiałów i wskazałaby wówczas jakiej wielkości teren jest do tego niezbędny.

Przewodnicząca Rady poddała wniosek radnego Wysockiego pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 2 za, 10 przeciw, 2 wstrz. odrzuciła zgłoszony wniosek.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 10 za, 2 przeciw, 2 wstrz. podjęła **Uchwałę Nr VI/33/11 w sprawie przeznaczenia nieruchomości stanowiących własność Gminy Boguszów-Gorce do sprzedaży (dz. nr 250/8, 250/9 obręb nr 3 Boguszów).**

– *załącznik nr 9*

Ad. 11

Podjęcie uchwały w sprawie określenia terminu umowy najmu lokalu użytkowego stanowiącego własność Gminy Boguszów-Gorce.

Projekt uchwały omówiła B.Nowak.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 14 za podjęła **Uchwałę Nr VI/34/11 w sprawie określenia terminu umowy najmu lokalu użytkowego stanowiącego własność Gminy Boguszów-Gorce.**

– *załącznik nr 10*

Ad. 12

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta Boguszowa-Gorc.

Projekt uchwały omówiła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 12 za, 2 wstrz. podjęła **Uchwałę Nr VI/35/11 w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta Boguszowa-Gorc.**

– *załącznik nr 11*

Ad. 13

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Komendanta Straży Miejskiej w Boguszowie-Gorcach.

Projekt uchwały omówiła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 12 za, 2 wstrz. podjęła **Uchwałę Nr VI/36/11 w sprawie rozpatrzenia skargi na Komendanta Straży Miejskiej w Boguszowie-Gorcach.**

– *załącznik nr 12*

Ad. 14

Przewodnicząca wystąpiła o zgłaszanie interpelacji (ewentualnie istotnych dla gminy wniosków).

Radny Wysocki złożył **wniosek** w sprawie przeprowadzenia przez Komisję Rewizyjną kontroli remontu ul.Dworcowej. Zgłosił ponadto następujące sprawy:

- skrzyżowanie ul.Kamieniogórskiej i Buczka – nie zostały wykonane barierki pomimo zapewnień przedstawicieli Urzędu Marszałkowskiego, ponawia swój wniosek w tym temacie;
- zawalił się mur oporowy na ul.Buczka;
- ul.Kolejowa – słupy energetyczne są bardzo zniszczone i stały się niebezpieczne dla przechodniów i samochodów;
- poruszył temat naśnieżania stoku Dzikowca stwierdzając, że zbiornik na wodę jest zbyt mały.

Radna Borowik zapytała o termin przeglądu chodników. Zapytała także o możliwość zamontowania ławek na ul.Dworcowej.

Radna Kuźmicka poruszyła temat mieszkańców lokalu przy ul.Reymonta 30, którzy po zamontowaniu we własnym zakresie okien, nie otrzymali jeszcze za nie zwrotu. Poinformowała także o potrzebie opieki socjalnej nad mieszkanką lokalu przy ul.Wysokiej 1.

Radny Kita poprosił o pomalowanie lampy ulicznej na Pl.Odrodzenia.

Radny Zdeb zgłosił brak kratki ściekowej na ul.1 Maja 58 – w pobliżu placu zabaw. W imieniu mieszkańców Krakowskiego Osiedla poprosił o korektę drzew na placu zabaw.

Radny Kranc poruszył temat potrzeby organizowania większej ilości imprez pod Dzikowcem, aby go promować. Zabrał także głos w sprawie parkowania samochodów na Pl.Odrodzenia.

Przewodnicząca Rady poddała wniosek radnego Wysockiego pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 2 za, 7 przeciw,

5 wstrz. odrzuciła zgłoszony wniosek.

Ad. 15

Zastępca Burmistrza Miasta P.Sosialuk przedstawił kosztorys wykonania remontu ul.Raławickiej wyłoniony w ramach przetargu.

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych udzielił Burmistrz Miasta:

- w sprawie remontu ul.Dworcowej uważa za pomówienie, że coś nie zostało zrobione i trzeba będzie zwrócić środki;
- barierki ul.Kamieniogórska – Buczka – monity były wysyłane kilkakrotnie, Burmistrz zamierza spotkać się z Zarządem Dróg i wówczas ponownie poruszy tę sprawę;
- w sprawie słupów energetycznych zostanie wysłany monit do Zakładu Energetycznego;
- odnośnie naśnieżania stoku Dzikowca Zastępca Burmistrza poinformował, że inwestycja nie została jeszcze odebrana, a dokument, który przywołał radny Wysocki jest dokumentem wstępnym i w rzeczywistości zużycie wody okazało się mniejsze;
- przegląd chodników zostanie wkrótce dokonany i zostanie wystawione zlecenie;
- ławeczki zostaną zrobione w ramach robót publicznych;
- w sprawie ul.Reymonta 30 Burmistrz odpowie pisemnie;
- ul.Wysocka 1 – działania zostały już podjęte;
- słupy zostaną pomalowane;
- w sprawie studzienki na ul. 1 Maja – zlecenie zostało wystawione;
- zostaną sprawdzone możliwości przeprowadzenia korekty drzew na placu zabaw na Krakowskim Osiedlu;
- imprezy na Dzikowcu są organizowane wraz z MBP-CK i OSIR-em; Burmistrz poinformował ponadto, że został złożony wniosek na projekt promujący współpracę Gminy Boguszów-Gorce i Smiric. Działania promocyjne tego projektu również są skoncentrowane na Dzikowiec; w czerwcu ma posiedzenie komisja oceniająca wnioski;
- w sprawie parkowania samochodów, to docelowo trzeba także usunąć samochody z małego Rynku.

Ad. 16

W sprawach różnych radny Wysocki ponownie poruszył temat remontu ul.Dworcowej i ewentualnego zwrotu środków.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że do Biura Rady Miejskiej wpłynęło pismo p. Adama K., które zostało przekazane do wydziału merytorycznego celem rozpatrzenia.

Wpłynął także wniosek Rady Rodziców w Zespole Szkół Samorządowych, który został przekazany do radcy prawnego w celu zasięgnięcia opinii prawnej.

Skarga p.Ireneusza K. na Burmistrza Miasta Boguszowa-Gorc została przekazana do Komisji Rewizyjnej.

Burmistrz Miasta poinformował, że chciałby na wspólnym posiedzeniu Komisji omówić program funkcjonalno – użytkowy zagospodarowania byłej kopalni Witold oraz przedstawić zmiany w Lokalnym Programie Rewitalizacji.

Radna Kuźmicka poinformowała, że składki radnych na protezę dla Sebastiana Graczyka zostały wpłacone na konto.

- załącznik nr 13

Mieszkaniec Boguszowa-Gorc – Pan Wojciech M. poprosił o głos.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 14 za wyraziła zgodę.

Wojciech M. ustosunkował się do uzasadnienia rozpatrzenia skargi na Komendanta Straży

Miejskiej, stwierdzając przy tym, iż nie zgadza się z rozstrzygnięciem skargi.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej wyjaśniła, że dokumentacja zgromadzona w sprawie potwierdziła to, co zaopiniowała Komisja Rewizyjna. Dokumentacja jest dla skarżącego do wglądu w siedzibie Rady Miejskiej.

Ad. 17

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej podziękowała za udział w posiedzeniu i ogłosiła zamknięcie VI zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach.

Protokół sporządziła:

Agnieszka Oldecka-Świetlik

Przewodnicząca Rady Miejskiej

Jolanta Woźniak